

义诊服务基层 慈善给力健康

“百年郑医百位专家河南行”活动走进汝州

热盼专家,汝州市民翘首等待

早上6点半,天刚蒙蒙亮,郑州人民医院10余名专家就已坐车出发。

“争取早到汝州,多义诊几个病人。”郑州人民医院纪委书记刘才高说,此次义诊包括眼科、心外科、心内、妇科、创伤显微骨科、神经内科、神经外科等科室知名专家和博士,专家团队携带移动彩超机、心电图仪、血压检测仪等专业设备和仁丹、草珊瑚含片、感冒胶囊等常用药品,为当地百姓进行免费体检,免费义诊,免费筛查先心患儿和白内障患者。

此次活动的地点在汝州市第四人民医院,专家一到,便被密密匝匝的人群围住。得知是

省会的名医,他们纷纷奔走相告,有的拿着病历寻求专家讲解,有的直接拿着片子跟专家预约手术,有的咨询健康疑问,都希望与省会的名医好好聊聊,顷刻间义诊台便被人围得水泄不通。

郑州人民医院的专家团队热情接待每一位患者,为他们细心地测量血压、体检,关切地询问健康状况,耐心细致地回答各类健康问题,给出专业的医学建议。

62岁的马芬眼睛不好,已经有好几年看不清东西了,“点了很长时间的眼药水,也没什么效果,今天听说专家来,我一大早就来医院

等着了”。

郑州人民医院眼科专家、副主任医师夏建生为她做了检查,确诊是白内障,建议她做手术治疗,并且耐心地宽慰她不要担心,“现在手术技术已经非常成熟,10分钟就能做完,也不需要住院,随做随走。”

义诊结束时,患者纷纷向专家表达着自己的感激之情,并且一再表示期盼专家团队能够再一次来汝州。

据统计,此次活动共为500名群众进行了免费体检、义诊和健康咨询,发放健康知识宣传资料2000余份。

公益升级,百名先心患儿、百名白内障患者免费手术

“拿着孩子参加新农合的证明,家属携带身份证、户口本、合作医疗证、县级以上医疗机构的诊断证明,病历资料,县、市合管办申请,填写申请表《河南省农村参合儿童重大疾病救治审批表》,初审转诊(县、市合管办)到我们医院就能免费手术,能给家里省近两万多块钱呢。”

心外科专家王孝东博士一边给患儿看片子,一边指导家长如何办理免费手术的手续。

据悉,自2月23日起,郑州人民医院推出100个免费补心名额,凡是参加新农合的3到14周岁先心病困难儿童前往该院心外科就诊,就有机会获得免费救治名额。

考虑外地患儿家庭较贫困,该院承诺外地患儿还能报销单程路费(最高不超过300元),术后来院复诊还能免费检查彩超一次。咨询电话0371-67077553、67077097。

此次,先心病救治病种主要包括先天性房

间隔缺损、先天性室间隔缺损、先天性动脉导管未闭、先天性肺动脉瓣狭窄四种疾病。

不但先心患儿能得到实惠,针对白内障患者也有极大的利好消息。

郑州人民医院眼科专家夏建生说,医院还推出了100个免费白内障手术名额,孤寡老人、残疾人、特别贫困的患者,只要携带相关证明均能减免所有费用,使白内障患者解除后顾之忧,得以重见光明。

惠民医疗,将慈善事业进行到底

郑州人民医院一直把“关爱生命、呵护健康、服务大众、奉献社会”作为自己的庄严使命,坚持公益是郑州人民医院的一贯宗旨,郑州人民医院是新农合“河南省儿童大病救助项目”定点医院、省慈善总会“生命之树长青”定点医院、“小天使基金”白血病儿童救助定点医院,

这些都是郑州人民医院积极参与慈善,行使公立医院义务,发扬公益性的充分体现。

据悉,郑州人民医院2010年全年用于无主病人救治、节日惠民活动、慈善义诊、科普宣教等活动的经费达到170余万元。

此次的百年院庆活动依然立足公益慈善

事业,会先后开展“百位专家河南行”、“名医大讲堂”、“健康教育月”活动,郑州人民医院表示,会继续本着“为人民健康服务”的宗旨,牢记“关爱生命、呵护健康、服务大众、奉献社会”的使命,不断地举办一系列惠民活动,将慈善事业进行到底。



郑州人民医院眼科专家在义诊现场为患者做细致的检查。

2012年是郑州人民医院建院100周年,为了迎接百年院庆,郑州人民医院将围绕“情系郑医”、“情牵患者”、“情暖百姓”、“情献社会”主题,开展一系列庆祝活动,2011年3月10日正式启动的“百年郑医百名专家河南行”活动是其中的重要内容之一,首站滑县之行,包括刘恒亮在内的12名知名专家、博士深入到田间地头,为百姓进行了一系列的义诊、送药、授课活动,受到滑县人民的热烈欢迎,在社会上引起了巨大的反响。

首站活动结束后,不少其他省辖市的市民打来电话:“你们省里的专家啥时候能来我们这里?”

3月25日,“百年郑医百位专家河南行”活动走进了汝州市。

晚报记者 邢进
通讯员 安华 孟丽君 文/图

4月3日前,三环周边违章广告牌拆完

整治范围:花园路、南三环、西三环、北三环及中州大道(南四环至黄河大桥)沿线
执法人员提醒,10天内自行拆除的不处罚

“拆……”

3月26日晚上11点,随着市市政管理行政执法监察支队执法人员的一声令下,郑州市花园路与纬五路人行横道一块大型户外广告牌第一个被强制拆除。

这次整治范围是三环周边目视范围内的所有违章广告牌,按照计划,将在4月3日前全部拆除。

晚报记者 鲁燕 实习生 罗雪

花园路拆除21处违章广告牌

26日晚上11点,郑州市市政管理行政执法监察支队出动了50多人、10多辆执法车,兵分两路,一路在花园路与纬五路交叉口,一路在花园路与国基路交叉口,对违法户外广告牌进行拆除。

拆除的第一块违章广告牌是花园路与纬五路交叉口附近人行横道一个高10多米、宽2米的3面大型户外广告牌,这块广告牌没有任何审批手续,所有者是一家银行。

随后,还有多家银行、饭店、商务会所路边设立的广告牌也都在拆除范围内。

现场的执法人员许先生表示,当晚花园路计划拆除21处违章广告,强制拆除的有15处,还有6处违章广告牌的所有者,“自觉”地赶到现场自己拆走了广告牌。



拆除现场 市市政管理行政执法监察支队供图

拆除工作都将在夜间进行

市政管理行政执法监察支队拆除违章广告牌行动将到4月3日结束,整治范围是郑州三环周边即花园路、南三环、西三环、北三环及中州大道(南四环至黄河大桥)沿线路段目视范围内的所有违章户外广告牌。

为减少对交通和行人的影响,拆除工作均在夜间进行,每天从晚上11时开始,持续到次日凌晨6时。

据现场执法人员介绍,本次户外广告只整治违章广告,有合法手续的不在整治之列。坚持属地管理原则,辖区政府主要领导是此次户外广告整治的第一责任人,主管领导是直接责任人;凡是行政执法监察支队下发过整改或限期拆除通知单的由行政执法监察支队负责整治。

此次户外广告整治的目的是为了彻底解决户外广告多、大、破、俗、乱的现象,实现户外广告设置管理的规范化、精品化和艺术化。

机场高速沿线广告牌整治完毕

在市领导关注、郑州晚报持续跟踪报道以及相关部门的督促监管下,昔日机场高速两侧密密麻麻的广告塔早已没了踪影。

据市城市管理局广告处处长张荣军介绍,根据省政府要求和市委、市政府部署,去年下半年开始的高速公路两侧户外广告整治,其范围包括8条路段:机场高速全程、京珠高速(黄河大桥至新郑薛店入口处)、西南绕城高速(京珠高速至连霍高速)、郑少高速(西南绕城高速至四环)、连霍高速(西南绕城高速至京珠高速)、郑尧高速(西南绕城高速至四环)、绕城高速全程、黄河大桥(市建成区外至新乡交界处)。

张荣军说,截至目前,机场高速沿线户外广告已整治完毕,其他路段目前合计还有160多块户外广告待整治,主要是由省交通运输厅负责,属于地方政府整治的部分已经完成。

根据整治计划,全部高速公路户外广告整治截止时间为2011年4月30日。同时截止的还有市区内户外楼顶广告、楼梯广告、落地广告以及各类标志牌的整治工作。

提醒:违章广告牌10天内可自行拆除

执法人员介绍,目前,郑州三环周边目视范围内的所有违章户外广告牌所有者,都已经收到了“拆除通知书”。

执法人员再次呼吁,10天内可以自行拆除,如果超过这个期限仍不拆除的话,市政管理行政执法监察支队将根据《郑州市户外广告设置管理条例》强行拆除并予以相关的处罚措施。

线索提供 许东升